Certificato ai sensi dell'Articolo 35, Paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848 relativo alla produzione biologica e all'etichettatura dei prodotti biologici

		produzio	ne biologi	ca c an cticn	cttatura uc	i pi ouotti bio	iogici	
	I.1 Numero del o	documento	r=1:	CAGCARITY	I.2 Tipo di opera	atore		
	IT-BIO-007.380-0044790.2024.002			☑ Operatore				
				☐ Gruppo di operatori				
				••••				
			29	%				
<u>.</u> ح								
5	ETIME (#BE) BY							
elementi obbligatori	I.3 Operatore o gruppo di operatori				I.4 Autorità competente o Autorità / Organismo di controllo			
	Nome CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA			Autorità Bioagricert Srl (IT-BIO-007)				
	AGRICOLA Indirizzo CONTRADA SALINELLA SS188 KM 45 50			Indirizzo	Via dei Macabraccia 8, 40033, Casalecchio di Reno			
nt:	manizzo	91029 Santa Ninfa			Paese	Italia Codice ISO IT		
ne	Paese	Italia	Codice ISO	IT				
lei	I.5 Attività dell'operatore o del gruppo di operatori							
ندا	• Preparazione							
Parte								
Par	I.6 Categorie di prodotti di cui all'articolo 35, paragrafo 7, del regolamento (UE) 2018/848 del Parlamento europeo e del Consiglio e metodi di							
_	produzione							
	• (d) Prodotti agricoli trasformati, inclusi prodotti di acquacoltura, destinati a essere utilizzati come alimenti							
	Metodo di produzione:							
	– produzione di prodotti biologici – produzione biologica con produzione non biologica							
	– produzione monogica con produzione non monogica							
	• (f) Vino							
		Metodo di produzione:						
	– produzione di prodotti biologici – produzione biologica con produzione non biologica							
	- produzione monogica con produzione non monogica							
	Il presente documento è stato rilasciato in conformità del regolamento (UE) 2018/848 per certificare che l'operatore o il gruppo di operatori (selezionare l'opzione opportuna) rispettano tale regolamento.							
	I.7 Data, luogo				I.8 Validità			
		40	D *		Certificato vali	do dal 19/11	/ 2024 al	19/11/2027
	Data	2024 16:35:20 fi	ome e Bioa rma	gricert Srl	certificato van	uo uui 15/11/	,2024 til	15/11/2027
		+01 (Europe/Luxem						
	Luogo	bourg) Casalecchio di						
	24050	Reno (IT)						

it

Certificato ai sensi dell'Articolo 35, Paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848 relativo alla produzione biologica e all'etichettatura dei prodotti biologici

II.1 Repertorio dei prodotti							
Nome del prodotto	Codice della regolamento rientrano no 2018/848	Codice della nomenclatura combinata (NC) di cui al regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio per i prodotti che rientrano nell'ambito di applicazione del regolamento (UE) 2018/848					
[11.02.1] MOSTO FRESCO / FRESH MUST [11.02.1] VINO ROSSO / RED WINE [11.02.1] VINO BIANCO / WITHE WINE [11.02.1] VINO ROSATO / ROSÈ WINE [11.02.1] PRODOTTI IN EQUIVALENZA EU-NOP EQUIVALENCY	P / EU-NOP	Biologico Biologico Biologico Biologico Biologico					
II.2 Quantitativo di prodotti							
II.2 Quantitativo di prodotti II.3 Informazioni sui terreni							
II.4 Elenco dei locali o delle unità in cui si svolge l'attività dell'operatore o del gruppo di operatori							
Indirizzo o geolocalizzazione	Attività	Descrizione della/e attività di cui alla parte I, punto 5					
198161 - C/DA SALINELLA SS 188 KM 45 50 -	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
056174 - VIA RESTIUZZA, 7 - 31040 Mansuè (TV) - Veneto, IT	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
191245 - CONTRADA MIRABILE, 276 - 91026 Mazara del Vallo (TP) - Sicilia, IT	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
191498 - C/DA CAMARRO - 91028 Partanna (TP) - Sicilia, IT	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
Guagnano (LE) - Puglia, IT	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
Montechiaro (AG) - Sicilia, IT		CANTINE ERMES SOCIETAL COOPERATIVA AGRICOLA					
(TP) - Sicilia, IT		CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
(TP) - Sicilia, IT 162528 - SP PER TUTURANO - 72023 Mesagne		CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
130517 - Via Monte San Silvestro - 66041	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
162751 - STRADA PROVINCIALE 129 TORRICELLA MONACIZZO - 74020 Torricella	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
_	Preparazione	CANTINE ERMES SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA					
II.5 Informazioni riguardanti la/e attività svolte dall'operatore o dal gruppo di operatori e se sono svolte per fini propri o in qualità di appaltator per conto di un altro operatore, laddove l'appaltatore rimane responsabile della/e attività svolte							
II.6 Informazioni sulla/e attività svolte da appalta	tori terzi a norma dell'artic	olo 34, paragrafo 3, del regolamento (UE) 2018/848					
II.7 Elenco degli appaltatori che svolgono attività regolamento (UE) 2018/848, di cui l'operatore o il ha trasferito la responsabilità all'appaltatore	per conto dell'operatore o o gruppo di operatori rimano	del gruppo di operatori a norma dell'articolo 34, paragrafo 3, del responsabile per quanto riguarda la produzione biologica e di cui no					
II.8 Informazioni sull'accreditamento dell'organis	mo di controllo a norma de	ell'articolo 40, paragrafo 3, del regolamento (UE) 2018/848					
Nome dell'organismo di accreditamento Hyperlink al certificato di accreditamento	ACCREDIA https://www.bioagricert.	org/images/accreditamenti/0050PRDrev000_CERT.pdf					
	[11.02.1] MOSTO FRESCO / FRESH MUST [11.02.1] VINO ROSSO / RED WINE [11.02.1] VINO BIANCO / WITHE WINE [11.02.1] PRODOTTI IN EQUIVALENZA EU-NOF EQUIVALENCY [11.02.1] PRODOTTI IN EQUIVALENZA EU-NOF EQUIVALENCY [12.2] Quantitativo di prodotti [13.3] Informazioni sui terreni [14.4] Elenco dei locali o delle unità in cui si svolge la Indirizzo o geolocalizzazione [15.1] Indirizzo o geolocalizzazione [15.1] Indirizzo o geolocalizzazione [16.1] ALINELLA SS 188 KM 45 50 - 91029 Santa Ninfa (TP) - Sicilia, IT [17.2] Sicilia, IT [17.2] Sicilia, IT [18.1] Secondo Company (TP) - Sicilia, IT [18.2] Secondo Company (TP) - Sicilia, IT [18.3] Secondo Company (TP) - Sicilia, IT [18.4] Secondo Company (TP) - Sicilia, IT [18.5] Secondo Company (TP) - Sicilia, IT [18.5] Secondo Company (TP) - Sicilia, IT [18.5] Informazioni riguardanti la/e attività svolte da appaltationa trasferito la responsabilità all'appaltatore o il interesponsabilità all'appaltatore [18.6] Informazioni sull'accreditamento dell'organis Nome dell'organismo di accreditamento dell'organis Nome dell'organismo di accreditamento dell'organis Nome dell'organismo di accreditamento	Teintranon or 2018/848					

Certificato ai sensi dell'Articolo 35, Paragrafo 1, del regolamento (UE) 2018/848 relativo alla produzione biologica e all'etichettatura dei prodotti biologici

II.9 Altre informazioni

Parte II: Elementi specifici opzionali

Codice Fiscale / Fiscal Code: 01887690814 Partita Iva / VAT Number: 01887690814 Codice / Code: A67N Inizio Controllo / Beginning of Control: 19/07/2006 Ispezione / Inspection: 24/09/2024 Notifica / Notice: 20438385773 - 21/08/2024

